



Primăria
Municipiului
Botoșani

împreună dezvoltăm
orașul™

România
Județul Botoșani
Municipiul Botoșani

CF: 3372882

Nr. înregistrare 29999/ 22.12.2021

Către: Asociația "Metrou Ușor "

Referitor la solicitarea dumneavoastră nr. MU 12/01.11.2021

Prin prezenta vă comunicăm următoarele:

- Municipiul Botoșani ia în calcul accesarea de fonduri guvernamentale sau obținerea unui împrumut bancar ca și soluții de cofinanțare pentru creșterea bugetului pentru cele două obiective de investiții, respectiv " Transport urban durabil în Municipiul Botoșani prin reabilitarea, modernizarea și extinderea transportului public local de călători cu tramvaiul – Reabilitare cale rulare traseu 101", SMIS 127782 și Transport urban durabil în Municipiul Botoșani prin reabilitarea, modernizarea și extinderea transportului public local de călători cu tramvaiul – Reabilitare cale rulare traseu 102", SMIS 127783.
- Municipiul Botoșani a realizat demersuri la Ministerul Finanțelor Publice și la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației pentru a obține finanțarea necesară pentru acoperirea creșterilor prețurilor pentru cele două obiective de investiții. Până la această dată nu avem o rezoluție favorabilă.
- Municipiul Botoșani nu dorește să renunțe la cele două proiecte de reabilitare a căii de rulare și implicit dorește să implementeze și proiectul în parteneriat cu MLPDA, respectiv achiziția de material rulant.
- În urma videoconferinței organizată în data de 26.10.2021 cu AM POR am primit informația că termenul de decembrie 2023 rămâne ca și termen limită de implementare a proiectelor, fiind posibilă o eventuală prelungire în condiția în care cheltuielile efectuate după termenul limită să devină neeligibile.
- În ceea ce privește reabilitare și modernizarea depoului vă comunicăm ca acesta poate fi realizat ulterior cu fonduri guvernamentale/ buget local.

Primar al municipiului Botoșani,
Cosmin Ionuț Andrei



Secretar general al municipiului Botoșani,
Oana Gina Georgescu

Prenumele / Numele	Funcția	Direcția dezvoltare Serviciul	Semnătura	Data
Petru Cătălin Fetcu	Director executiv	DDL		
Florin Mîțu	Șef serviciu	Investiții		
Adrian Aungurenci	Consilier	Investiții		